Scenariusz zajęć dla rodziców

Temat: Poznaj świat swojego dziecka – czy moje dziecko bierze narkotyki?

Cel główny: Zwrócenie uwagi rodziców na zagrożenia wynikające z używania narkotyków przez młodzież.
Cele szczegółowe:

Rodzic:

1. Posiada aktualną wiedzę na temat narkotyków.
2. Identyfikuje sygnały ostrzegawcze świadczące o używaniu narkotyków.
3. Dysponuje wykazem instytucji pomocowych na terenie województwa.
Zaproszenie:

Każdy rodzic otrzymuje indywidualne zaproszenie, z podanym tematem spotkania.

Przebieg spotkania:

Zadbaj o to aby spotkanie było mniej ,,wywiadówkowe”. Ustawienie krzeseł w kręgu, kawa, herbata, siedzenie razem z rodzicami to tylko niektóre pomysły wprowadzające inny klimat spotkania.

Wstęp: 5 min.

Wstęp ma za zadanie :

· przyciągnąć zainteresowanie,
· wyjaśnić strukturę spotkania, cele,
· dać słuchaczom ogólne informacje treści samej prezentacji.
Rodzice powinni wiedzieć że:

1. Spotkanie to jest elementem programu realizowanego we wszystkich szkołach gimnazjalnych i ponadgimnazjalnych.

2. Celem spotkania jest  zwrócenie uwagi na zagrożenia wynikające z używania narkotyków przez młodzież.
3. Podkreśl, iż nie chodzi tu o plotkowanie i donoszenie ,,kto kiedy i co „ale o przyjrzenie się problemowi narkomanii ,który jest, był i będzie”. Nasza wiedza na ten temat może pomóc w zauważeniu i ewentualnemu radzeniu sobie z tym problemem.

Rozwinięcie : 35- 40 min

Teza :Im więcej wiesz, tym więcej widzisz i możesz pomóc.
- uzasadnienie tezy (szczegółowe informacje, fakty, cytaty, wyniki badań, dane statystyczne, wypowiedzi autorytetów),
[zał. Prezentacja multimedialna Poznaj świat swojego dziecka – czy moje dziecko bierze narkotyki?)
· Instytucje pomocowe- wykaz dla rodziców
Zakończenie: 10-15min

Stworzenie możliwości zadawania pytań. Dyskusja ,,Co my dorośli możemy zrobić, aby ustrzec nasze dzieci przed narkotykami?”
